

LE/02/04

28083861

2504 5970

9 August 2000

All Registered Lift/Escalator Contractors/Engineers

Dear Sirs,

**Circular No. 13/2000**

**Code of Practice on the Design and Construction  
of Lifts and Escalators (1993 Edition)  
Amendment No. 12**

Pursuant to section 27G of the Lifts and Escalators (Safety) Ordinance (Cap. 327), the Code of Practice on the Design and Construction of Lifts and Escalators (1993 Edition)(the Design Code) has been amended by incorporating some corrections.

The above changes have been included in the Amendment No. 12 of the Design Code, which is attached for your retention.

Yours faithfully,

(G.M.W. CHUI)

for Director of Electrical & Mechanical Services

c.c. AD/BS

D of H (Attn: TS/2)

D of FS (Attn: Fire Protection Command)

DB (Attn: CBS/Legislation)

Hong Kong General Union of Lift and Escalator Employees

SCMN/GMWC/tlp

Code of Practice  
on the Design and Construction of  
Lifts and Escalators  
(1993 Edition)

AMENDMENT No. 12  
Corrections  
(Issued on 9 August 2000)

| <u>Item</u> | <u>Clause</u>                              | <u>Correction</u>  |
|-------------|--|--|
| 1.          | Section E Part 1<br>Clause 8.8.2           | (i) Re-number the paragraph "If these devices .....in conformity with Clause 10.2." as 8.8.2.1<br>(ii) Re-number the paragraph (d) as Clause 8.8.2.2 |
| 2.          | Section E Part 1<br>Clause 10.3.2.2(b)     | Replace "(see Clause 2.2.5)" with "(see Clause 2.2.4)"   |
| 3.          | Section E Part 1<br>Table 4 First Column   | (i) Replace "8.8.2(c)" with "8.8.2.1 (c)"<br>(ii) Replace "8.8.2(d)" with "8.8.2.2"  |
| 4.          | Section E Part 1<br>Clause 11.4.3 & 11.4.4 | Move "(see Clause 2.2.4)" in clause 11.4.4 to the end of Clause 11.4.3.  |
| 5.          | Section E Part 4<br>Clause 8.6.2           | Replace "either" with "any one"  |